

"Солнечный город"

№ 10 июнь 2022г.

В этом выпуске:

Первый день лета	1
Цифровой лэпбук	2
Исследователи на грядке	3
Летние прогулки	4

Здравствуйте, дорогие наши читатели!
Мы рады встрече с вами!

Лето

Вот и лето пришло! Сколько радости и тепла несет нам оно! Особенно детям. А нам, педагогам и родителям, всегда очень хочется, чтобы летний оздоровительный период подарил деткам и здоровье, и отдых, и море положительных эмоций!

Афиша дня открытых дверей в МБДОУ "ДС №1 г. Челябинска"

1 июня

8.20-8.40

На зарядку всей семьей!

Приглашаем ребят и их родителей, братьев и сестер, бабушек и дедушек!
Место проведения: спортивная площадка

1 июня

9.00-10.00

Приходите в гости к нам!

Ребята приглашают родителей на экскурсию в свою группу
Место проведения: группа детского сада

1 июня

10.00-11.00

Мир! Дети! Солнце!

Развлечение для детей: танцы, песни, игры
Место проведения: спортивная площадка

1 июня

11.00-12.00

Создаём и внедряем

Выставка цифровых лепбук
Место проведения: музыкальный зал

Первый день лета – всегда праздник для детей. А в этом году наш коллектив сделал праздник и для родителей. 1 июня мы объявили

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ!

День открытых дверей является одной из форм работы с родителями, которая предоставляет им возможность познакомиться с дошкольным образовательным учреждением, его традициями, правилами, задачами воспитательно-образовательного процесса. Родители приняли активное участие в организации режимных моментов и прожили этот день не рядом, а вместе с детьми. Радостно, звонко, тепло и красочно прошёл первый день лета в нашем детском саду. Мы благодарим наших мам и пап, откликнувшихся на наше приглашение и нашедших возможности увидеть, чем дети заняты в детском саду.



День открытых дверей

Приходите, будем рады!



«ЛЭПБУК — интерактивное творчество воспитателя».

Лэпбук - интерактивная тематическая папка, информация в которой представлена в виде кармашков и вынимающихся карточек. Лэпбук – современная форма организации образовательной деятельности с детьми дошкольного возраста для развития познавательной активности и развития самостоятельности; это игра, творчество, познание и исследование нового, повторение и закрепление изученного, систематизация знаний и просто интересный вид совместной деятельности взрослого и ребенка. Для того, чтобы соответствовать современным требованиям, педагогам необходимо постоянно повышать свой уровень профессиональной компетенции, заниматься самообразованием, искать новые методики в обучении. Необходимо научиться во время реагировать на происходящие изменения в сфере образования. Одним из способов достижения этой цели образования на данном этапе развития общества является использование методики создания лэпбука, которая активно стала использоваться нашими педагогами. В нашем детском саду прошёл конкурс «Лучший цифровой лэпбук по художественно-эстетическому развитию дошкольников». Все педагоги сумели качественно подойти к процессу создания лэпбука. Ими были заранее продуманы и структурированы основные разделы лэпбука. Педагоги не только представили свои лэпбуки на конкурс, но и презентовали их, рассказав о функциональности и наполняемости, целесообразности использования в образовательном процессе с детьми. В изготовлении лэпбуков все педагоги проявили креативность и изобретательность. Лэпбуки получились содержательными, красочными, привлекательными для детей. Все работы наших педагогов заслуживают высокой оценки и жюри конкурса пришлось нелегко в выборе победителей. Но самое главное – выиграли дети, в арсенале которых появились прекрасные методические пособия!



**Вот такие лэпбуки у нас получились -
Не зря педагоги старались, трудились.
Интерактивную папку сполна изучили,
Иновационную форму на деле применили.
Можно в работу успешно внедрять,
Дошкольникам знания новые дать!**





Исследователи на грядке

«Мир растений удивительный и многообразный. Каждый внимательный наблюдатель и вдумчивый исследователь может открыть в нем для себя что-то новое».

Лето – благоприятное время для решения многих задач в работе с дошкольниками, в том числе и познавательных. Огород является живой лабораторией под открытым небом. Это источник познаний природы. Здесь расширяем, углубляем, закрепляем представления воспитанников, полученные на занятиях в учебной деятельности. Знакомим детей с разнообразием культурных растений, их биологическими особенностями и технологией выращивания. Вместе с детьми устанавливаем зависимость развития и роста растений от факторов внешней среды и ухода за растениями. Работа на огороде позволяет детям приобрести полезные трудовые навыки. Огород в детском саду – это ещё и возможность видеть результаты своей работы. На нашем огороде дети совместно с воспитателем посадили помидоры, репку, морковь и кабачки и ухаживают за ними.

Огород посажен, будем наблюдать за всходами и ждать урожай!



Чудеса тепличные



В каждом детском саду есть огород, но не в каждом есть теплица. Это отличный вариант для знакомства детей с условиями произрастания растений. В нашем учреждении теплица существует первый год. В качестве эксперимента в теплице были посажены сладкие перцы и помидоры, огурцы и арбуз. Рассада дружно принялась и растёт! Закипела работа в теплице. Дети с большим удовольствием помогают воспитателям, выполняют всю посильную работу – рыхлят, поливают и с большим нетерпением ждут, когда покраснеют помидоры и поспеют огурчики. Ещё бы! Сколько сил и стараний вложено всеми. Конечно, следить за теплицей дело хлопотное - но интересное!



Как интересно провести летом прогулку с ребёнком? Как сделать так, чтобы летняя прогулка стала для детей увлекательной и познавательной?

ОБ ЭТОМ НАША РУБРИКА

«Лейка»



Купите ребенку лейку. Теперь ребенок может поливать растения, мочить песок для куличиков, рисовать узоры водой на сухом асфальте и даже обливаться, если на улице очень жарко.

«Цветной песок»

Рисунки цветным, сухим песком на земле, очень интересное занятие для ребенка. Это занятие развивает глазомер, точность, воображение и мелкую моторику.

Изготовление цветного песка:

- В маленькие целлофановые пакеты насыпьте сухого мелкого песка, положите в каждый пакетик мелок и разотрите песок мелом, пока он не окрасится в нужный вам цвет. Затем уберите мелок.
- Сделайте в углу каждого пакета маленькую дырочку, чтобы песок тонкой струйкой сыпался из него. Теперь можно рисовать, выкладывая разноцветным песком узоры.



«Прогулки под дождем»



Если ребенок здоров, гулять с ним нужно в любую погоду, даже если на улице идет дождь. Дождь — это не причина сидеть дома. Наденьте резиновые сапоги, непромокаемый плащ, возьмите зонт — и скорее на улицу. Конечно, побегать с друзьями в такую погоду вряд ли получится, зато прогуляться с мамой, держа над головой зонтик, в самый раз. Гуляя, можно слушать дождь, как он стучит по зонту, как по листве, как по дорожкам, лужам, смотреть, как капли подпрыгивают, пускают круги на воде. Можно вспоминать стихи о дожде и солнце, поговорки о лете.

«Рисуем на природе»

Если вы отдыхаете на даче или живете в своем доме, вынесите на улицу мольберт, бумагу, краски гуашь, воду в банке, и пусть ребенок рисует все, что видит вокруг: небо, яблоню, куст смородины. Пусть старается передавать не форму, а цвет. Конечно, если вспомнить методику Марии Монтессори, рисовать можно не только красками, но и ягодами, травой, даже землей. Пусть ребенок сам находит себе краски: сорвет ли он с ветки малину или черную смородину, листик мяты или колосок, пусть его ведет вдохновение и любознательность. Вы же должны следить и слегка направлять, но ни в коем случае не мешать ребенку творить и ограничивать его стереотипами.



«Рисунки на асфальте. Цветные мелки»



Рисование красочных картинок на асфальте не только интересное занятие для ребенка, оно развивает мелкую моторику и воображение. И, конечно, это очень удобный способ в игре научить ребенка читать и считать. Если дорожка, на которой рисует ребенок, выложена из кирпичей, можно предложить ребенку закрашивать кирпичики разными цветами. Так же написать на кирпиче цифру или букву, пусть ребенок перерисовывает ее на кирпич чуть ниже. Кирпичи будут исполнять роль своеобразных клеточек со своими границами, за которые выходить нельзя.

Впереди у вас три месяца летнего отдыха. Желаем вам интересного лета и хорошего настроения!

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ
«ДЕТСКИЙ САД № 1 г. ЧЕЛЯБИНСКА»
454021, г. Челябинск,
ул. Братьев Кашириных., 106А
тел./факс (8-351) 734-34-22
mdoukalin1@mail.ru

Заведующий детским садом № 1 Шавейникова Юлия Юрьевна.
Выпуск подготовила творческая группа коллектива:
Чельшкина О.В. - инструктор по ФК.
Морозова О.Е. - воспитатель гр. «Берёзка».
Фещук В.М. - музыкальный руководитель.

